

**Завод корпусов** БРОНЯ  
ОТЕЧЕСТВА

март 2016  
выпуск №4  
(55)

СОЗДАВАЯ – ЗАЩИЩАЕМ!

С Днем  
бронекорпусного  
производства!



С праздником!

Уважаемые коллеги,  
ветераны машиностроительной отрасли!

В этом году бронекорпусному производству в Выксе исполняется 83 года. Советская и российская бронетехника, несомненно, была и остается лучшей в мире. В этом, безусловно, заслуга всего коллектива ПАО «Завод корпусов». За все годы работы предприятие выпустило огромное количество продукции военного назначения, внесло важнейшую лепту в историю развития отечественной бронетехники, приобрело заслуженный авторитет в оборонно-промышленном комплексе страны.

Хочу сказать слова благодарности ветеранам машиностроительной отрасли. Вы служите для нас примером, передаете свой богатейший опыт и продолжаете преумножать славные традиции предприятия.

ПАО «Завод корпусов» по праву считается уникальным производством, где сошлись вместе история, опыт, инновации и качество. Новые технологии, нестандартные решения, освоение новой продукции вывели предприятие на новый уровень и позволяют не останавливаться на достигнутом.

Дорогие друзья!

От всей души поздравляю весь коллектив завода и его ветеранов с 83-летием! Желаю вам достижения новых свершений во имя преумножения могущества и славы России. Крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Генеральный директор ООО «ВПК» А.В.Красовицкий

Уважаемые заводчане, ветераны предприятия!

ПАО «Завод корпусов» имеет богатую историю. В сложные довоенные годы в Выксе рождалось бронекорпусное производство, а с ним и славные традиции выксунских машиностроителей. Спленченность, высокая интеллектуальность, предельно ответственный подход к решению сложнейших задач, уникальный опыт многих поколений работников всегда помогали заводу выходить из трудных положений.

Особо хочется отметить ветеранов завода. На их плечах лежали все трудности и невзгоды, связанные с становлением нашего предприятия. Они служат примером для молодого поколения машиностроителей, передают им свой богатейший опыт. Мы благодарны им за труд, усердие и преданность своему делу.

Главная цель работы предприятий машиностроительной отрасли – выпуск качественной и востребованной продукции. Особое значение имеет продукция военного назначения, являющаяся стратегически необходимой и укрепляющей обороноспособность нашей страны. Техника, корпуса для которой изготавливаются на нашем предприятии, востребована не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами. И эта слава по праву принадлежит вам, уважаемые машиностроители!

От всей души поздравляю вас с 83-летием со дня рождения бронекорпусного производства! Благодарю вас за добросовестный труд, терпение, настойчивость в достижении поставленных целей.

Желаю вам новых свершений во имя преумножения могущества и славы России. Крепкого здоровья, счастья, добра и благополучия!



Управляющий директор ПАО «Завод корпусов» Д.Е.Наумов

Результаты работы  
ПАО «Завод корпусов»  
в феврале 2016 года

Согласно действующему «Положению об оплате труда и стимулировании работников ПАО «Завод корпусов» по результатам финансово-хозяйственной деятельности предприятия в феврале 2016 г. размер премии руководителей, специалистов, основных производственных рабочих и рабочих по подготовке производства составил 30%.

Установлены целевые показатели на апрель 2016 г. всем поздразделениям завода. Среднемесячная заработная плата одного работающего за февраль 2016 г. составила 32 325 руб.

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	

В цифрах

График работы  
ПАО «Завод корпусов»  
в апреле 2016 года

В соответствии с утвержденным графиком работы ПАО «Завод корпусов» на 2016 год фонд рабочего времени в апреле составит 168 часов, рабочих смен – 21.

Награждены Благодарственным письмом  
правительства Нижегородской области

## БРОНЯ ОТЕЧЕСТВА



## Наследники сла

**Н**аш завод, как и множество других предприятий, имеет свою историю. Историю создания, историю развития и историю нынешнего дня. История эта обязательно должна быть – ведь заводу сегодня более 80 лет, и все эти годы он работал, выпуская из своих стен корпуса бронеавтомобилей. Менялись конструкции автомобилей и их модификации, но задача у завода оставалась единой – обеспечить защиту Отечества. А в производстве машин трудились люди: рабочие, инженеры, технологии, конструктора. Жизнь и воспоминания этих людей лежат в основе летописи завода.

Спустя восемь с лишним десятилетий с момента пуска завода в эксплуатацию, перелистывая старые подшивки газет и документов, ближе знакомясь с историей предприятия и теми людьми, кто

этую историю создавали, поначалу удивляешься обыденности процесса. Просто работали и делали свое дело. Недоедали, недосыпали, добивались успехов и совершали ошибки. Совсем не думали ни о какой истории, она сама складывалась из их дел и поступков.

Продукция нашего предприятия выдержала суровые испытания в годы войны и в мирное время. За все годы на предприятии создана мощная база для изготовления надежной, высокотехнологичной, конкурентоспособной продукции, без которой невозможно предста-



Монтажник внутренних  
санитарно-технических систем и  
оборудования СЦ ЭО  
С.А.Ботов



Начальник технологического бюро  
ОГТ  
Ж.В.Борисова



Старший кладовщик  
ПДО  
А.В.Кирова



Электросварщик на полуавтомати-  
ческих машинах сварочного цеха  
А.В.Кротов



Контрольный мастер  
группы внешней приемки ОТК  
В.П.Яшина



Машинист крана  
сборочного цеха  
А.Н.Крисанова



Аппаратчик углекислотной и  
кислородной станции СЦ ЭО  
О.А.Игошина



Электросварщик на полуавтома-  
тических машинах сварочного цеха  
К.Г.Чернов



Сверловщик  
механического цеха  
Н.В.Селезнева



Наладчик КИПиА-пирометрист  
сварочного цеха  
О.М.Рыбакова



Оператор станков с ЧПУ  
механического цеха  
Б.В.Козлов



Контролер по термообработке  
термопрессового  
производства ОТК  
Н.В.Войнова



Слесарь по сборке  
металлоконструкций  
сварочного цеха  
А.С.Маслов

Награждены Почётной грамотой  
ПАО «Завода корпусов»

# вных традиций

вить современную армию. Советская, российская бронетехника была и остается лучшей в мире, что является несомненной заслугой работников завода, которые отдавали все свои силы и энергию на благо родного предприятия.

Сегодня ПАО «Завод корпусов» по праву входит в число лучших предприятий машиностроительной отрасли России. Высокая самоотдача и профессионализм работников, научно-технический потенциал, предпримчивость руководства предприятия позволяли никогда не останавливаться на достигнутом, постоянно обновлять ассортимент, улучшать качество выпускаемой продукции, реализовывать мероприятия, направленные на улучшение и развитие производства. Предприятие с оптимизмом смотрит в будущее – увеличивает объемы производства, осваивает новые виды продукции, востребованные как в России, так и за рубежом. И все это благодаря добросовестному труду коллектива машиностроителей нашего завода.

За достижение наилучших показателей по результатам оценки эффективности деятельности промышленных предприятий в 2015 году коллектив нашего завода вот уже второй раз был отмечен Почетным штандартом губернатора Нижегородской области. Напомним, что по итогам деятельности за 2012 год ПАО «Завод корпусов» уже был награжден дипломом губернатора Нижегородской области, а по итогам 2013 года – Почетным штандартом губернатора.

В прошлом завода остались этапы большого пути. Сохранить, донести до последующих поколений и преумножить лучшие традиции и достижения – задача будущего.

Мы поздравляем работников ПАО «Завод корпусов» с 83-летием со дня выпуска на заводе первого бронеавтомобиля! Желаем вам оставаться достойными приемниками славных трудовых традиций нашего предприятия!

№ 4 (55), март 2016

стр. 3

Награжден Почётной грамотой  
ООО «ВПК»Награжден Благодарственным  
письмом ООО «ВПК»Главный технолог  
Д.Н.БалдинСлесарь по сборке металлоконструкций сварочного цеха  
А.В.МохоноговНаграждены Почётной грамотой  
ПАО «Завода корпусов»Инженер-конструктор II кат.  
ОГК  
О.А.АртамоноваНачальник отдела  
закупок  
Л.Н.ПапотинТокарь-расточник  
механического цеха  
А.А.МаньзовСтарший кладовщик  
механического цеха  
Н.Н.КульмяеваГазорезчик  
ТПЦ-1  
Д.Г.БуяновВахтер ОТК ДЗР  
И.В.БарковаЭлектромонтер  
СЦ ЭО  
Е.В.АнохинаСлесарь по сборке металлоконструкций сварочного цеха  
Д.А.УхлинСверловщик  
механического цеха  
Л.Е.КиселеваСлесарь механосборочных  
работ сборочного цеха  
А.М.Пугачев

## Что год грядущий нам готовит

С 1 января 2016 года в России вступили в силу несколько федеральных законов и их подразделов, а также некоторые важные подзаконные акты и технические регламенты. В новом году нас ждут изменения в пенсионной системе, увеличение минимальной зарплаты, скидки по штрафам ГИБДД.

### Увеличение МРОТ

Минимальный размер оплаты труда (МРОТ) в РФ вырос на 4% - с 5 965 руб. до 6 204 руб. в месяц. На основе МРОТ в стране рассчитывается величина налогов и штрафов, а также выплаты по временной нетрудоспособности. Работодатели не имеют права выплачивать сотрудникам месячную зарплату ниже этого показателя.

### Пенсионная система

В пенсионной системе России в 2016 году произошел ряд событий и изменений, которые коснулись всех участников системы обязательного пенсионного страхования: и нынешних, и

будущих пенсионеров, а также российских работодателей. Выплаты работающим пенсионерам индексировать не будут. 29 декабря 2015 года соответствующий закон подписал президент России Владимир Путин. С 1 февраля 2016 года страховые и социальные выплаты работающим пенсионерам повысят на 4%. Индексация коснется тех граждан, которые не работали по состоянию на 30 сентября 2015 года. Если гражданин уволился в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года, то он должен уведомить об этом Пенсионный фонд РФ.

### Скидки по штрафам ГИБДД

С 1 января 2016 года водители, нарушившие правила дорожного движения, могут сэкономить и оплатить только половину штрафа. Но скидку предоставляют не всем. Во-первых, штраф надо оплатить в течение 20 дней. Во-вторых, в полном объеме надо будет внести сумму тем, кто выехал на встречку, управлял машиной в нетрезвом виде или проехал на красный свет.

## Соревнования длиною в год

### В контексте

В целях пропаганды здорового образа жизни, формирования позитивных жизненных установок, привлечения к регулярным занятиям физической культурой и спортом, в 2016 году в городском округе г. Выкса проходит Спартакиада трудовых коллективов.

В феврале этого года работники ПАО «Завод корпушов» приняли участие в лично-командных соревнованиях по лыжным гонкам, которые прошли на Воробьевых горах. Честь завода защищали шлифовщик ОИХ Александр Горин и наладчик сварочного и газоплазморезательного оборудования СЦ РТО Артем Новацкий, показав отличные результаты в личном зачете.

К сожалению, наши девушки не смогли принять участие в соревновании, поэтому в командном зачете наше предприятие заняло лишь пятое место.

А в марте 2016 года в рамках Спартакиады трудовых коллективов на турбазе «Сосновый



бор» состоялись командные соревнования по зимней ловле рыбы на мормышку, в которых также приняли участие наши работники - слесарь механосборочных работ сборочного цеха Баграт Кардумян и наладчик кузнечно-прессового оборудования ТПЦ-1 Михаил Панферов. По итогам соревнований ПАО «Завод корпушов» заняли четвертое место в общекомандном зачете.

Наше предприятие и дальше будет участвовать в соревнованиях в рамках Спартакиады по различным видам спорта - кёрлинг, лыжные гонки, дартс, рыбалка, волейбол, мини-футбол, плавание, пляжный футбол, народная гребля, городки, велоспорт, настольный теннис и боулинг, которые будут проходить в течение всего года.



### Законодательство

Скидку также не смогут получить россияне, повторно привлекавшиеся к ответственности. Поправки не распространяются на случаи, в которых в результате нарушения ПДД здоровью потерпевшего был нанесен вред средней или легкой тяжести.

Также с 15 января 2016 года водителей, у которых есть задолженность по штрафам или алиментам, будут лишать прав. Их действие будут приостанавливать, если размер долга составляет более 10 тысяч рублей. Водитель сможет вернуть права обратно, выплатив штраф. Действие нового закона не будет распространяться на инвалидов и граждан, которые имеют на иждивении инвалида первой или второй группы.

### Поздравляем

### С юбилеем!

### Работников ПАО «Завод корпушов»

Нестерова Юрия Сергеевича, Маркову Веру Петровну, Кузьмину Елену Васильевну, Соганова Александра Владимировича, Волкову Татьяну Николаевну, Ежонкова Валерия Андреевича, Клочкива Вячеслава Леонидовича, Шакирову Розу Рамазановну, Плохову Ирину Анатольевну, Игонина Алексея Владимировича, Аверьянова Александра Львовича, Грунину Галину Федоровну, Алексееву Светлану Владимировну

### Ветеранов ПАО «Завод корпушов»

Горбутова Анатолия Николаевича, Федина Алексея Ивановича, Егорову Марию Федоровну, Левашову Веру Васильевну, Можаеву Любовь Егоровну, Подуруеву Анну Юрьевну, Футину Тамару Федоровну, Цареву Галину Алексеевну, Чебурина Татьяну Павловну, Чистова Сергея Васильевича, Щеголенкову Евдокию Ивановну

### С новорожденным!

Семенова Кирилла Юрьевича, Трембицкого Константина Владимировича

### Вакансии

### На постоянную работу требуются:

Начальник и экономист бюро финансов, начальник СЦ РТО, инженер-программист, ведущий специалист ГО и ПБ, инженер-электроник, газовщик, токарь

Обращаться в отдел по работе с персоналом

Ежедневно с 12.00 до 15.00  
тел.: 8(83-177) 6-38-03.

e-mail: ok@zavod-korpusov.ru